

НА ФЕСТИВАЛЬ «УНИТЫ»

В Болонью для участия в фестивале, посвященном 50-летию газеты «Унита», вылетела группа ведущих мастеров балета Московского академического музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

— На этом фестивале, — рассказал перед отъездом в Италию главный балетмейстер театра, народный артист РСФСР А. Чичинадзе, — мы покажем второй акт из «Лебединого озера» и сюиту из балета «Гаянэ» А. Хачатуряна. В программу гастрольных концертов включена также «Штраусиана».

Мы будем выступать в несколько необычных условиях — на больших площадях, в парках, летних театрах. С нашими концертами за две недели познакомятся жители Венеции, Милана, Тоди, Турина и других городов...

Г. ДОБЫШ.